

弘扬传统精神 缅怀革命先烈

——集团党总支开展清明祭扫革命先烈活动

不忘历史、缅怀先烈、饮水思源是党员最基本的思想、道德情怀。为了致敬英雄、讴歌英雄，在奋斗的路上感恩前行，4月1日下午，集团党总支组织党员、入党积极分子前往金华烈士陵园瞻仰烈士，开展祭扫革命



先烈活动。党员、入党积极分子们怀着无比崇敬的心情，向英烈行鞠躬礼、集体默哀、敬献鲜花、瞻仰纪念碑，深切缅怀革命烈士的丰功伟绩。

在纪念碑前，面对党旗，党总支书记傅融带头重温入党誓词。铿锵的誓词，让大家更加坚定了自己的理想信念。在瞻仰纪念馆中，大家通过一幅幅图片、一张张图表、一件件实物以及一段段文字，重温革命先烈不怕牺牲、浴血奋战的感人历史场面，追寻红色足迹、感悟初心使命。青山埋忠骨，史册载功勋。金华是一座英雄辈出的城市，在婺州这片红色大地上，曾涌现出数以万计的革命先烈。在新中国成立前那段漫长的峥嵘岁月里，金华大地上的众多优秀儿女为了民族的独立、国家的统一、人民的幸福，不惜抛头颅、洒热血，用他们宝贵的生命谱写了一曲曲可歌可泣的壮丽诗篇，为我们今天有和平安宁的生活环境作出了不可磨灭的贡献。砥砺前行，奋楫笃行。集团的党员、入党积极分子们在今后的工作中将会继承革命先辈们的远大志向，汲取革命先辈们不怕牺牲的奋斗精神，努力把领悟到的精神力量转化为推动我们公司业务发展的动力，进一步提升干事创业的精气神，为实现金厦集团稳健而高质量发展贡献力量。



4月19日，远达商贸总经理吴常胜带队赴浙江红狮水泥股份有限公司进行技术交流学习，中心试验室及各砼公司试验室主任参加。

座谈交流中，吴常胜总经理提出，为更好的保障水泥质量的稳定性及强度，希望红狮水泥与金厦各砼试验室做到信息及时传递，及时沟通，防止水泥波动引起的各种混凝土突发状况，同时遇到问题要及时处理、及时解决。

随后，中心试验室主任王文荣建议红狮水泥对碱含量半月一测，水化热两月一测，并把数据分享到金厦各砼试验室，从而更好地把控混凝土裂缝。各砼公司试验室主任也陆续提出了相关意见与建议。

对座谈中提出的问题，红狮水泥技术总工一一做了回复并提出初步解决方案。

此次技术交流，在进一步追求混凝土性能、更好的控制裂缝产生和提高混凝土强度等做了深入探讨与交流，为双方自我技术质量水平提升，推动双方实现互利共赢、共同发展起到了重要作用。（远达商贸 吴佳）

远达商贸赴浙江红狮水泥股份有限公司进行技术交流学习

体验民俗 感受传统

——集团工会组织开展清明粿制作活动

每年的清明节，制作清明粿是必不可少的环节。为弘扬传统文化，丰富职工文化生活，缓解工作压力，4月4日上午，集团工会组织开展“体验民俗 感受传统”清明粿制作活动，让大家亲手参与传统美食的制作。

活动过程中，职工们搓团子、裹馅、按压……互相传授、学习清明粿的制作流程和方法。

大家边看、边学、边制作，认真体会其中的窍门与技巧，一个个劳动成果在愉悦的氛围中完成，清明粿虽大小不一、造型各异，却各有各的风采。

此次活动，让集团总部员工感受了传统节日的文化气息，体验了亲手制作清明粿的乐趣，进一步理解了清明节的历史意义，同时也收获了集团工会之家满满的幸福感。



金华砼数字化车间项目启动会

4月18日，金华砼数字化车间建设项目正式启动，集团领导、金华砼及智领科技相关负责人参加项目启动会。

会议上，各方认真梳理项目实施策略及初步计划，明确了各自的工作职责，为项目建设奠定了良好的基础。

数字化车间的落成将实现公司网络化管理，解决企业管理矛盾，优化工作流程，提高工作效率，弥补了传统管理中的缺失，最终降低公司经营成本。（金华砼 王佰惠）

提高业务风险防范能力确保资金安全运营

——集团开展法务及营销业务知识培训



4月15日下午，集团邀请北京京师（杭州）律师事务所段星宇律师进行法务及营销业务知识培训，集团各部门及子公司50余人参加培训。

培训中，段星宇律师利用具体案例，采用以案说法的形式，对营销人员在合同签订初如何确定甲方的可靠性、合同中的陷阱以及在履行过程要注意的事项等方面容易遇到的问题，进行了专题讲解。段星宇律师以专业的知识，深入浅出的讲述了公司在签订合同过程中的法律风险及防范措施，帮助大家在工作中接触到的法律有了更进一步认识和了解。

会上，集团副总裁邵建根对营销人员提出了积极抢占市场份额，重视应收账款，加强对应收账款管理等工作要求，争取全力保障资金回归。

培训结束后，大家纷纷表示，今后要进一步加强法律知识学习，要结合实际遇到的问题，防范和规避法律风险，助力集团的可持续发展。（建材业务发展部 胡芝华）

喜提车载泵 助力稳生产

2023年4月12日下午，义乌砼公司鞭炮齐鸣，喜迎中联重科车载泵的到来！新添置的车载泵达到国六排放标准，更环保，操作性能上更先进，这是义乌砼公司在供货服务能力提升上迈上的新台阶。

自2022年以来，义乌砼公司先后购置汽车泵和车载泵，泵送设备不断更新，为义乌砼公司增添了更多的新动力、新能量，生产能力得到了更稳定的保障！（义乌砼 王萍）



时刻牢记,安全生产大于天!

日前,一场惨烈的火灾发生在武义泉溪镇凤凰山工业区浙江伟嘉利工贸有限公司的一厂房。据报道,火灾已造成 11 名工人不幸遇难。这次火灾的发生,让我们再一次深刻认识到安全生产的重要性和必要性,为进一步提升安全管理水平,有效地保障员工的生命财产安全,推进企业健康发展,近期,集团下属子公司积极开展安全生产教育相关工作。



永康砣

为充分吸取武义“4.17”重大火灾事故教训,落实公司消防安全责任,加强公司消防安全应急能力。4月27日,永康砣公司组织消防火灾逃生应急演练。

为确保演练安全有序,公司事先对演练方案、疏散路线和演练过程等注意事项进行讲解。随着消防铃声的响起,本次应急演练也正式开始,演习主要模拟楼内发生火情,全体员工按照疏散路线从办公楼迅速撤离到安全区域。

演习结束后,全体员工对本次演习进行总结,并有序开展灭火器的操作演练,以此巩固和提高消防应急技能水平。

(永康砣 金加德)

4月28日上午,江晨砣公司召开了五一节前安全管理专题会议,会议由总经理胡新豪主持,公司经营管理班子成员参加了会议。会上,总经理胡新豪通报了近期金华及周边县市相继发生的一些较大安全生产、交通安全、消防火灾等安全事故,传达了市安全生产和消防安委会百日攻坚会议精神,在肯定公司今年以来安全管理情况总体良好,未发生较大的安全事故后,总经理胡新豪强调,各部门要时刻绷紧安全生产弦,切实消除安全隐患,特别是生产部对安全生产管理工作要时刻保持高压态势,不得有半点松懈、半点马虎。

江晨砣

最后,总经理胡新豪对公司安全管理工作提出了具体的要求并做了具体部署,并在会后组织相关管理人员到生产场地对油库、搅拌楼、料仓、仓库等进行了全面检查,要求有关部门对问题隐患及时整改,综合部和生产部对整改情况做好跟进,防范和遏制安全事故的发生。(江晨砣 卯南南)



4月25日,诚骏砣组织消防安全检查,活动邀请安全生产咨询机构指导老师邓程辉参加。检查中,生产部、综合部一一做好问题点的记录,各部门积极主动配合整改,大家的安全意识有所提升。

4月26日,诚骏砣邀请汤溪中队副队长张雄进行道路安全驾驶培训。在观看相关视频后,张队长给大家详细讲解和分析事故的严重性和预防事故发生的注意点。

随后,公司安排有消防员经验的廖柳毅围绕“从发生火灾的起因强调提高安全防范意识的重要性,从日常生活中的火灾隐患加强学习消防知识的必要性,掌握使用灭火器的方法及其性能,火灾现场自救逃生的技能和扑救初期火灾的时机和方法”四方面与大家分享了消防安全知识,并

大家示范了灭火器的种类和干粉灭火器的标准使用流程。具体培训现场,也让参加培训的员工实操掌握灭火器的标准使用方法。

最后,总经理叶建跃总结,消防安全、道路安全、日常生活安全与每个人都息息相关,安全工作要做好,不为隐患留空隙。

(诚骏砣 朱秀青)



诚骏砣



兰溪砣

为深入贯彻市安全生产工作会议精神,4月28日上午,兰溪砣公司组织部门主管召开安全生产会议,并在会后组织现场隐患排查。

检查中,除了对提出的安全隐患点进行整改和落实,还对裸露在外的电线进行包装,过期的灭火器进行替换以及对未设置安全告知牌的护栏设置指示牌。

下午,由生产部经理何辉详细讲解灭火器的使用,亲自操作示范后,并让参加演练的人员逐一进行实操。

通过此次隐患排查和灭火器实操,员工们学会了灭火器的检查和使用,做到了从说到做的转变,提高全员的防火技能、逃生技能,增强了安全生产意识。

(兰溪砣 叶燕仙)



帝壹城

近期火灾事件频频发生,为保障商场的消防安全,积极响应政府号召,综合部负责人联合各部门相关人员组成安全检查小组,对商场各店铺私拉电线、不规范用电等情况进行了严格检查,对存在问题的店铺要求立即整改到位。同时,安全检查小组认真排查各消防通道畅通情况,安全出口指示标识和防火标志到位情况,烟感器和喷淋头损坏情况,灭火器及消火栓有效情况等进行了排查。

除此之外,商场组织灭火器使用实操演练,并利用早会时间对各店铺进行消防安全教育,强调消防安全重要性,加强消防安全管理,不断提高消防安全意识。

(帝壹城 方莹)



御江帝景

为进一步提高物业人员对电梯故障突发事件的应变能力,有效控制和消除突发事件的发生,物业服务中心邀请电梯维保专业人员开展了2023年上半年度电梯安全知识培训及电梯困人解救演练。

本次培训分理论知识讲解和现场困人救援两部分。

通过此次演练,检验了应急救援预案的适用性和可操作性,提高了电梯公司与物业公司联合快速反应和协同处置能力,增强了业主们的安全乘梯知识和被困时如何应对的能力。

(御江帝景 唐梅)



4月28日上午,溪西帝景小区联合悦兰社区开展消防实战演习。



关爱金厦一线员工



真情上门送健康

“关爱金厦一线员工,真情上门送健康”,4月初金华市金东区总工会联合金磐医院上门为金华砦、江晨砦员工开展健康体检活动,检查项目包括血常规、B超、心电图、胸片等。

体检过程中,医护人员详细解答了职工关心的健康问题,并对今后的饮食、生活习惯等提出了合理化建议。

此次体检不仅能让员工及时了解自身健康状况,起到对疾病早发现、早诊断、早治疗的预防作用,为全体员工的健康构筑起一道安全保护屏障。同时,也增强了职工的健康保护意识,让广大员工真切感受到工会和公司的关心和呵护。

(金厦砦 王佰惠 江晨砦 卯南南)

便民服务 暖心为您



为提升小区物业服务品质,提升业主与物业之间的温馨、融洽氛围,近日,御江帝景物业服务中心为业主们开展了一场“免费清洗地垫”活动。

活动现场,大家用了近3小时的时间,完成了30块左右大小不一的地垫清洗工作。从清洗到晾晒,看着一排排整齐的地垫,大家露出了微笑,累并开心着。

此项活动从邀约到结束,每个环节都获得了业主们的高度好评,用十分努力,换五分满意,这就是每一位物业工作人员最大的心愿。接下来,我们将继续努力,一起打造小区品质生活!

(御江帝景 唐梅)

集团派员参加企业职业技能等级认定内部质量督导员培训

4月28日,集团派员参加金东区、婺城区联合举办的企业技能认定质量督导员培训,此次培训为期2天,围绕技能评价制度改革、等级认定操作实务和评价质量管控三大主题开展授课,通过专家讲解、自主学习、互动交流等多样化形式,将企业培训技能评价工作理论与实践有效衔接、深度融合。

本次培训内容既有政策法规知识的学习,也有质量督导实务的培训,如浙江省技能人才评价质量督导的政策和制度、职业技能等级认定操作指南及内部质量督导实务、职业技能等级认定工作经验分享等。培训通过省、市级技能人才评价专家和业务负责人授课、互动交流,有效保障了课程质量。培训结束后还进行了专业技能考核,成绩合格者才能获得金华市技能人才评价内部质量督导员证书。

通过培训,我深入了解国家职业技能等级认定的相关政策和评价体系,提升了对企业职业技能等级认定的认知水平。在今后的工作中,我一定加强学习,为集团职业技能等级认定工作推进发展贡献自己的力量。(集团人力资源部 陈晴)



金厦物业郑显政代表集团参加市混凝土协会演出

2023年4月28日下午,金华市混凝土协会一届二次会员大会在豪森假日花园大酒店顺利召开,金厦物业郑显政代表集团参加演出,为与会人员演唱了革命现代京剧《智取威虎山》“共产党员时刻听从党召唤”选段。

这是脍炙人口的一段唱,表现了侦察英雄杨子荣假扮土匪深入虎穴大无畏的革命英雄主义精神。演出中,现场反响非常强烈,铿锵有力的气势、充沛饱满的感情、自信大方的形象赢得现场参会人员的阵阵掌声。

兰溪房产实地考察投标单位

近日,由集团采购部牵头,兰溪房产组织工程部、成本部对三期项目智能疏散指示系统供货工程和无负压设备(一用一备)供货及安装工程的投标单位:金华市瑞辉照明电器有限公司和上海熊猫机械(集团)有限公司浙江分公司进行现场考察。

楼盘的品质往往体现在细节中,因此各项产品性能也备受关注,本次考察主要针对供货单位的生产装备、条件、生产规模、产品质量情况以及产品安装、售后维修等方面进行综合分析并提出建议。给业主一个安全、省心的居所,是我们不变的追求。(兰溪房产 刘倩)



骨干集训强业务 岗位训练展风采



“立正、稍息、跨立、敬礼……”4月21日金厦物业秩序维护部春季骨干集训在御江帝景一号楼架空层准时开始,本次集训由各项目骨干人员组成,由专业教练员进行半军事化培训,旨在培养和提升队员的团队协作和专业水平。

训练过程中,全体人员做到自我加压,严格要求“一切行动听指挥”,展现出队伍良好的组织作风和动作标准,精准地完成各项训练动作和目标。为使骨干人员快速达到能独立组训、会单个教练和动作纠正的目的,教练员采用分组教学、单个教练、流水作业、对比教练等方式,让大家能在较短的培训时间里,学习到动作要领,并能结合岗位要求运用到日常工作之中。

本次集训,通过教练员丰富的工作经验,专业的动作要领,深入浅出的讲解教学,以及生动活跃的培训氛围,为物业公司秩序维护部的业务技能打下了基础,希望通过此次集训,骨干人员能在各项目公司发挥传帮带的作用,为提升物业服务水平注入活力,促使金厦物业以更专业、高效、快捷的服务形象展现给每个业主。(金厦物业 黄茜)

御江帝景人脸识别智能改造持续推进



御江帝景小区继北门进出口和会所完成人脸识别系统改造后,2号楼、3号楼的电梯梯控改造工作也提上了日程。

2号楼、3号楼的电梯梯控和可视对讲设备因产品更新迭代问题,系统反应慢,设备使用时故障高,导致业主出行诸多不便。近日,为了提升业主的居住舒适度,物业服务中心进行了人脸AI无感识别电梯门禁梯控改造,改造后业主可以通过刷脸或刷卡的方式直接对应出自己家的房号,无接触式服务,减少了因忘记带卡而无法回家的情况。

除此之外,改造后的设备还有两大优点:一是设备是可以高低调整,这样更方便小孩进出;二是“刷脸式”进出大大提升了小区的安全性,减少了门禁卡遗失被盗刷的情况。

细节体现物业服务品质,我们将不断通过自身工作水平的提升,增强业主的幸福感和获得感!

(御江帝景 唐梅)